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 توجه به واژه های داخل کادر کلمه مناسب برای تکمیل هر عبارت را بنویسید. )برخی ازکلمات اضافی هستند.(   با  2

 –  قدرت کاهندگی – ترکم – هیدروکسید – شودمی  – همانند   –قدرت اکسندگی  – بازی – هیدرونیوم – تربیش

  اسیدی – شودنمی  – شبکه بلوری –بر خلاف  

 ............................. دارد.تیخاص نیکند و بنابرا یم  دی..........................تول ونیدر آب  دیاکس یگوگرد ترآ( 

   .تر است ك ینزد 14بزرگ تر و به  pHدر محلول آنها............. باشد،  دیدروکسی ه ونیهر چه غلظت   هادر بازب( 

...................... مس    رایواکنش انجام ......................... ، ز یسولفات پس از مدت طولان یمس درون محلول رو غهیبا قرار دادن تپ( 

 . است ی...................... از رو

 شود.  ی م ده ینام   ها در حالت جامد، .......................... ونیو منظم اتم ها، مولکول ها و  یسه بعد شیآرا  ت(

 . سوزدی اتاق م یدر هوا و در دما دروژنیگاز ه  ................. دیفسفر سفث(  

1 

75/1  . یا نادرستی عبارت های زیر را معلوم کرده و برای موارد نادرست علت را بیان کنید درستی و 

 . دهند یها واکنش م ندهیها، با آلاذره ان یکنش مافزون بر برهم ،ی صابونریغ  یپاک کننده هاآ( 

 .است نیجامد زمه عنصر در پوست نیفراوانتر میسیلیسب( 

 . است  pH =  1با  دیاس كیدروکلریمحلول ه یحاو دروژنی سلول استاندارد ه مینپ( 

 . بخشدیواکنش سرعت م ی به شمار معدود زگریهر کاتالت( 
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5/1 های  دهد. با توجه به داده پارچه را نشان می نوع دو روی از یکسان چربی لکه پاک کردن برای صابون دو نوع جدول زیر استفاده از 

 توان قرار داد؟ را میزیر اعداد یك از کدام  Yو   X هریك از حروف  به جای و با ذکر دلیل مشخص کنید جدول

5 – 15 – 20 – 35 

سختی آب  دما  پارچهنوع  نوع صابون

(ppm) 

 ماده درصد لکه باقی

 25 400 30 نخی بدون آنزیم 

 15 300 40 نخی بدون آنزیم 

 X 300 40 نخی آنزیم دار

 0 200 40 نخی آنزیم دار

 Y 400 30 استرپلی بدون آنزیم 

 15 300 40 استرپلی آنزیم دار
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 در واکنش منیزیم با اکسیژن،  1

یابد؟ کاهش می  آ( کدام عنصر اکسایش و کدام  

 ب( کدام عنصر کاهنده و کدام اکسنده است؟
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5/1  پذیر است؟های داده شده در جدول، کدام واکنش انجامواکنش با توجه به نیم 

°E   نیم واکنش 

18/1- Mn(s) →  -e2+  (aq)+2Mn 

8/0+ Ag(s) →  -+ e (aq)+Ag 

13/0- Pb(s) →  -e2+  (aq)+2Pb 

1(  2Ag)s( + Pb2+)aq(  → 2Ag+)aq( + Pb)s( 

2( Mn)s( + 2Ag+)ag(  → Mn2+)aq( +2Ag)s( 
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25/1 های انجام شده در این نوع سلول به کنند. نیم واکنش هیدروژن، در محیط بازی عمل می –های سوختی اکسیژن برخی از سلول 

 صورت زیر است: 

 H2(g) + 2OH- (aq) → 2H2O(l) + 2e       E = -0.83 V     نیم واکنش اکسایش  

     O2(g) + aH2O(l)  + be-  → cOH- (aq) E = 0.40 V     نیم واکنش کاهش    

 را حساب کنید. سلول  E را تعیین کرده و  cو   a  ،bضرایب 
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5/1  ؟ ساختار خطی دارندها، های سه اتمی زیر، کداممولکولدر بین آ(  
  CO2– NOCl – HCN – H2O – SO2   

 ساختار لویس مولکول  را رسم کنید و مشخص کنید مولکول قطبی است یا ناقطبی؟  ب(
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5/1 در جدول زیر نقطه ذوب و جوش یك ماده صحیح و دو ماده اشتباها جابجا نوشته شده است. با ذکر علت مشخص کنید این دو ماده   

 کدامند؟  

 ( Cنقطه جوش) (Cنقطه ذوب) ماده 

2N 77- 33- 

3NH 210- 196 - 

Cl4NH 338 530 
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 را با ذکر علت از بین اعداد زیر تعیین کنید.   دیفلوئور ومینیو آلوم دیاکس میزیشبکه بلور من ی فروپاش ی آنتالپ ر،یبا استفاده از جدول ز 1

 
3798 ، 5492  ،2754  ،16000             

-2O -F -Cl  

2481 

 

926 787 +Na 

 ......... 2965 2525 +2Mg 

15916 

 

 ..........  +3Al 
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دهد، به جای هریك از حروف  هابر را نشان میدر شکل زیر که تهیه آمونیاک به روش   1

A  ،B  ،C  وD   چه عبارتی بایستی قرار گیرد؟ ، 
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75/1  . است  8/4 10-4 و   8/1 10-5برابر با   بیاتاق به ترت ی در دما aq(B′OH( و BOH)aq( یمحلولها یبرا ونش یثابت  

 است؟ چرا؟  یتریباز قو كی( کدامآ

 را حساب کنید.   BOH مول بر لیتر باشد، غلظت تعادلی 0005/0برابر   BOHدر محلول  B+اگر غلظت تعادلی  (ب

 تواند لوله باز کن باشد یا شیشه پاک کن؟ چرا؟می BOHپ( باز 
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 چقدر است؟   HAباتوجه به شکل زیر، درصد یونش اسید  1
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25/1   pHباشد،    pH=    1/2(،   1دهد. اگر در ظرف شماره )های یکسان نشان میرا در حجم  O3H+های نسبی یون  شکل زیر، غلظت 

 ( چقدر است؟ 2محلول ظرف شماره )

13 



 بسمه تعالی 

 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

:  ساعت شروع   مدت آزمون: :  سوالات آزمون درس رشته :     

 نام و نام خانوادگی  :   پایه: تاریخ آزمون:  تعداد صفحه:

:   شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی   نام و نام خانوادگی طراح:  

والاتــس نمره   ردیف  

 

 
 

در دمای  را    2A)g(  B(g)شکل زیر، مراحل رسیدن به تعادل   2

داده شده پاسخ با توجه به این شکل به سوالات  دهد.  نشان میمعین  

  دهید.

 آ( در چه زمانی واکنش به تعادل رسیده است؟

) حجم  چقدر است؟  در دمای مورد نظر  ب( ثابت تعادل این واکنش  

  مول فرض کنید.( 01/0لیتر و هر ذره را  5/0ظرف را 
 کنند؟  چه تغییری می ثابت تعادلو  Aمقدار به مخلوط در حال تعادل،   Bبا افزایش مقداری  پ(

 کند؟ ت( اگر این واکنش گرماگیر باشد، افزایش دما تعادل را به چه سمتی جابجا می  
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  جمع نمره 20

 
 

 

مشهد   6ناحیه    –دبیرستان پرالک    –طراح: مینا جامی الاحمدی    


